Apa itu EPrints ?
EPrints adalah software open-source untuk membangun repository berbasis web, yang memungkinkan administrator (pengguna dengan hak akses penuh) untuk menyesuaikan konfigurasi sesuai dengan kebutuhan. Software ini dikembangkan oleh School of Electronics and Computer Science di University of Southampton, England. Software repository ini muncul pada awal tahun 2000 dan telah digunakan oleh lebih dari 200 situs. Saat ini EPrints sudah digunakan oleh berbagai institusi dan lembaga diberbagai dunia, termasuk universitas-universitas di Indonesia juga sudah banyak menggunakan EPrints sebagai platform repository mereka.
[bookmark: _GoBack]EPrints dirancang untuk menyimpan data penelitian secara terpusat, yang memudahkan pencarian data yang telah disimpan dan mudah digunakan kembali. Umumnya EPrints digunakan oleh institusi pendidikan atau perusahaan sebagai tempat penyimpanan arsip untuk makalah penelitian, dapat juga digunakan untuk menyimpan gambar, data penelitian, arsip, audio atau apapun yang dapat disimpan secara digital.
Heart of research
Seperti yang telah disinggung diawal, EPrints software repository direlease pada tahun 2000 pada versi stable 1.0 yang disponsori oleh Cogprints dan didukung oleh OAI 0.2. Pada tahun yang sama EPrints project kemudian bergabung dengan GNU Project, dan sejak tahun 2017 EPrints telah didukung oleh Joint Information Systems Committee (JISC). EPrints telah menjadi platform digital repository yang telah digunakan oleh institusi diberbagai negara baik itu intitusi yang bergerak dibidang pendidikan atau korporasi. Bahkan berdasarkan eprints.org software ini sudah menjadi heart of research.

