BAB V PENUTUP
A. Simpulan

Akhlak merupakan salah satu aspek penting dalam pembinaan akhlakul karimah siswa. Aqidah merupakan dasar iman dan keyakinan seorang Muslim, yang menjadi landasan dalam beribadah dan berakhlak. Akhlak dalam agama Islam telah diajarkan kepada semua pemeluknya agar dirinya menjadi manusia yang berguna bagi dirinya serta berguna bagi orang lain. Manusia yang berakhlak akan dapat menghiasi dirinya dengan sifat kemanusiaan yang sempurna, menjadi manusia yang shaleh ataupun shalehah dalam arti yang sebenarnya, selalu menjaga kualitas kepribadiannya sesuai dengan tuntunan Allah Swt.
Akhlakul karimah harus diterapkan kepada peserta didik, karena akhlak sangatlah penting sebagai kita umat islam, akhlak berarti perilaku,sikap dan perbuatan, adab dan sopan santun. Akhlak mulia berarti seluruh perilaku umat manusia yang sesuai dengan hadist yaitu adab dan sopan santun yang di contohkan dan di ajarkan Rasulullah saw.
Penerapan akhlaqul karimah di sekolah MI Intisyarul Mabarrat Kecamatan Haur Gading Kabupaten Hulu Sungai Utara tergolong cukup baik. Dalam penerapan nilai-nilai Akhlak dan keagamaan peserta didik diantaranya Penerapan Sholat Dhuha Berjamaah, berakhlak mulia kepada guru, serta penerapan kedisiplinan.
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Penerapan shalat dhuha berjamaah tergolong sudah baik, karena disekolah ini rutin dilaksanakan setiap selasa, rabu, kamis, dan jumat dengan mengajarkan anak agar terbiasa shalat dhuha berjamaah dan berani tampil didepan teman-temannya sebagai imam.
B. Saran

1. Saran bagi siswa
Bagi siswa tetaplah menerapkan akhlak yang baik dimanapun berada baik disekolah maupun diluar sekolah. Tuntutlah ilmu dan jaga akhlak dengan guru yang telah ikhlas mengajarkan ilmunya.
2. Saran bagi peneliti selanjutnya

Bagi peneliti yang akan melakukan penelitian selanjutnya terkait penelitian ini hendaknya dilakukan penelitian yang mendalam lagi dan menjadikan penelitian ini sebagai salah satu rujukan.
